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（午前９時開会）

○委員長 第１４回目黒区教育委員会定例会を開会します。本日の欠席委

員、欠席職員はございません。署名委員は木村委員です。

それでは、日程第１を議題とします。日程第１から日程第３ま

では、個人情報に関する案件ですので、目黒区教育委員会会議規

則第１３条第１項ただし書きの規定に基づき、秘密会で審議する

ことを発議します。

それでは、同条第２項の規定に基づき、討論を行うことなしに、

直ちに可否を諮ります。秘密会とすることに賛成の委員の挙手を

お願いします。

（全員挙手）

○委員長 それでは、日程第１から日程第３までは、秘密会で審議するこ

ととします。この報告の関係者以外は退席してください。

（関係者以外退席）

（午前９時１分、秘密会入る）

（午前９時１４分、秘密会終わる）

○委員長 ここからは、会議を公開とします。退席した関係者もお入りく

ださい。

（関係者入場）

○委員長 次に日程第４を議題とします。

（日程第４ 平成２６年第１回区議会定例会中の予算特別委員会での教育委

員会に係る質問の答弁要旨について（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 資料２ページの質問に雪遊びや雪合戦を禁止している学校とあ
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りますが、具体的に調査したのですか。

○説明員 ２月の大雪についてですが、小学校に対し調査を行いました。

雪遊びや雪合戦を中止した学校があります。一律に中止ではなく、

湿った重たい雪のため禁止した学校もあります。子どもたちの安

全を配慮し、各学校で適切に判断しました。

○委員 資料１２ページの教職員のメンタルヘルスですがチェック体制

はどうですか。

○説明員 基本的に健康診断、学校での管理職のチェック、また、産業医

との相談などを行っています。そういったものの組み合わせで対

応しております。

○委員 資料１３ページの午前５時間制のメリットが書かれていますが、

授業が４５分から４０分となり、授業力が問われるとあります。

５分間減ることのデメリットは何ですか。

○説明員 ４５分の授業を４０分にするので、指導案を４０分版として作

成します。しかし、単に５分短縮するだけではなく、放課後学習

や一週間を通しての帯時間を活用するなど様々な工夫をして午前

５時間制の効果を上げることとしています。

○委員 資料１５ページの青少年委員について、欠員が１０人とありま

す。年々減ってきているとのことですが、今後の考え方を説明し

てください。

○説明員 青少年委員は各住区から２名推薦いただくところですが、負担

が大きく、なかなかなり手がいない状況です。様々な点から取り

組んでいきたいと考えています。

○委員 ５ページのスマートホンの質問ですが、学校ではどのような対

応をしているのですか。

○説明員 原則、携帯・スマートホンは学校への持込は禁止しています。

ただし、保護者と相談の上、認めているケースもあります。また、

情報モラル教育でネット犯罪の啓もうに取り組んでいるところで

す。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第５を議題とします。

（日程第５ 平成２６年度目黒区教育委員会の権限に属する事務の管理及び

執行の状況の点検及び評価（平成２５年度分）報告書の作成の進

め方について（報告事項））
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○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 学識経験者がヒアリングを行いますが、大変な量だと思います。

ヒアリングの時間は十分取れるのですか。

○説明員 各所管で作成した資料を基に、５～６時間かけて各課長とヒア

リングを行います。１課当たり２０分から３０分程度確保してお

ります。

○委員 学識経験者はどのように選出されるのですか。

○説明員 日ごろから目黒区の教育にかかわり、目黒の教育に見識のある

方にお願いしています。もう一人は社会教育を専門とし、社会教

育の面から点検評価できる方にお願いしています。また、この制

度を熟知している方にお願いしています。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第６を議題とします。

（日程第６ 平成２７年度使用目黒区立小学校教科用図書の採択について

（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 教科書選定の協議は教育委員会定例会の中で行うのですか。

○説明員 教育委員会定例会の中で行います。

○委員 教科書選定の流れ等については、また報告していただきたいと

思います。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第７を議題とします。

（日程第７ 「ハチ刺され事故防止マニュアル（案）」について（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 ハチに刺された場合のアナフィラキシーショックは、食物のそ

れよりも早く症状が現れます。やむを得ない場合は、エピペンを
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打ってすぐに対応する必要もあります。また、エピペンの所持に

ついて把握する必要があります。帽子の着用について色が記載さ

れていませんが、スズメバチは黒い色、暗い色に攻撃しますので、

白、明るい色などと記載していただきたいと思います。

○説明員 委員ご指摘のとおりでございます。マニュアルの中にエピペン

について記載できない部分については運用の中で対応してまいり

たいと考えています。５月には完成し、各学校に配布してまいり

ます。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

資料配布 ・目黒区立大鳥中学校開校に向けた取り組み状況等について

○委員長 以上で、本日の定例会を閉会します。

（午前１０時４３分閉会）


